

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни/Назва дисципліни англійською мовою	3-ф08-4 Кримінологічні засади запобігання злочинності проти довкілля / Criminological Principles of Prevention of Crimes against the Environment
Рекомендується для галузі знань	081 Право
Кафедра	Кафедра адміністративного і кримінального права
П.І.П. НПП (за можливості)	проф. Корнякова Т.В.
Рівень ВО	третій (освітньо-науковий) рівень
Курс, семестр	1-2 курс
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання предметної області з кримінального права, кримінального процесу
Що буде вивчатися	Кримінальні правопорушення у сфері господарської діяльності, проти довкілля. Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки, проти громадського порядку та моральності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Основна увага буде приділена кримінальним правопорушенням у сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов'язаної з наданням публічних послуг, проти правосуддя. Військові кримінальні правопорушення. Кримінальні правопорушення проти миру, безпеки людства та міжнародного правопорядку
Чого можна навчитися (результати навчання)	Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контексту. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.
Інформаційне забезпечення	Загально університетські та кафедральні бібліотеки, мережі Internet з вільним доступом, колекції цифрового репозиторію.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	100